



*Світлана Бобровник,
доктор юридичних наук, професор,
завідувач кафедри теорії права та держави
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка*

Актуальне видання з «Теорії держави і права» як фундаментальної юридичної навчальної дисципліни*

Подальший розвиток України супроводжується необхідністю якісної підготовки фахівців в галузі державно-правового будівництва, що актуалізує вивчення загальних та основних закономірностей розвитку держави і права та державно-правових явищ у відповідності до вимог сьогодення. З метою формування високого рівня знань, які є базовими для юриспруденції, навчальний посібник з дисципліни «Теорія держави і права», підготовлений доктором юридичних наук, професором А. Є. Шевченком, кандидатом юридичних наук, доцентом А. В. Старостюк, відображає сучасні досягнення юридичної науки та практики.

Автори навчального посібника виходили з розуміння того, що визнаючи людину найвищою соціальною цінністю доцільно, викладаючи

загальнотеоретичні питання розвитку держави і права та різноманітних державно-правових явищ, спрямовувати свої зусилля на формування світоглядних позицій майбутніх фахівців в галузі юриспруденції на основі принципів забезпечення правової безпеки особи, захисту її довіри до влади і неприпустимості здійснення владних функцій поза межами верховенства права. Зазначені принципи мають універсальний характер і повинні бути покладені в основу здійснення правозастосовної діяльності та подальшого процесу наукових досліджень проблем розвитку держави і права.

Навчальний посібник з дисципліни «Теорія держави і права» підготовлено у відповідності до існуючих досягнень юридичної науки, узагальнень діючого законодавства та юри-

* Шевченко А. Є. Теорія держави і права. Навчально-методичний посібник / А. Є. Шевченко, А. В. Старостюк. – Вінниця: «Ніланд-ЛТД», 2017. – 270 с.

дичної практики, а його автори втілили в ньому багаторічний досвід власної науково-педагогічної діяльності і, зокрема, викладання «Теорії держави і права» як фундаментальної юридичної навчальної дисципліни.

В зазначеному навчальному посібнику знайшли свій подальший розвиток існуючі методологічні прийоми та способи висвітлення складних питань теорії держави і права. Логічна послідовність та ясність представленого матеріалу гармонійно поєднується з чіткістю наукових визначень, що сприятиме швидкому накопиченню та засвоєнню теоретичних знань, ефективному процесу їх подальшого застосування на практиці.

Підготовлений навчальний посібник з дисципліни «Теорія держави і права» має логічний та системний характер. Окрім викладення основного матеріалу, він містить тестові завдання, теми курсових робіт та контрольні питання.

В навчальному посібнику з дисципліни «Теорія держави і права»

представлено широкий перелік літературних джерел, значна кількість з яких – це монографії відомих вітчизняних науковців, які тривалий час на загальнотеоретичному рівні досліджували й досліджують питання розвитку держави і права, місця та ролі людини в цих складних та багатогранних процесах. Ознайомлення з передовими поглядами науковців сприятиме поглибленому опануванню базового теоретичного матеріалу, пов'язаного з вивченням основних та загальних закономірностей виникнення, розвитку та функціонування держави і права та різноманітних державно-правових явищ.

Підготовлений навчальний посібник з дисципліни «Теорія держави і права» відповідає існуючим вимогам щодо такого виду робіт і може бути рекомендований студентам і курсантам вищих навчальних закладів за юридичним фахом.